



高雄市立大同醫院於100年03月29日舉辦周年院慶大會，邀請高雄市長陳菊、衛生局長何啟功及高醫董事長陳田植、董事陳田圃、董事張文字、校長余幸司、院長吳俊仁等貴賓連袂出席，共同慶賀大同醫院周年生日快樂。

高雄市長陳菊表示，大同醫院是市府ROT成功的案例，經過一年來的經營，每月門診量已突破2萬5000人、佔床率高達80%，成為多所公務機關與醫療機構標竿學習的對象，前來觀摩委由高醫公辦民營市立醫院成功的經驗與模式。陳菊市長指出，照顧市民健康是市府責任，高雄縣市合併後有更多偏遠地區需要相對等的醫療照護，這是高雄都的責任，也期待未來大高雄的醫療照護，能繼續仰賴高醫醫療團隊的付出與貢獻，共同擔負起照顧市民，協助弱勢的重任。

為了實現高醫經營大同醫院對維護社區居民健康及承擔社會責任，於滿週歲的今年，特別以「社區醫院之社會責任」為主軸，舉辦一系列院慶活動。大同醫院自接辦起，即清楚定位為與社區民眾密切結合的社區醫院，從醫療資源分配正義的觀點切入社區，以健康(從身、心、靈及社會的觀點)與生活的連結，帶動新一波「健康社區新生活運動」，為舊都心注入一股清新氣象。活動含括：偏鄉青少年舉辦的二手書、文具勸



社區醫院社會責任研討會

「手」護大同 守護社會責任

大同醫院管理室 張偉洲 主任
公關組 雷蕾 組長

募，為社區民眾舉辦的社區篩檢與全民洗手運動，為弱勢就醫者舉辦之義賣活動、隨手捐發票，亦有為兒童舉辦的學齡前篩檢、為職員工舉辦的社區醫院責任研討會，並與高雄市捐血中心合辦捐血活動，善盡社區醫院之社會責任。

此外，慶祝大會中除播放開院一年來的感人MV外，亦舉辦手印陶版儀式，由陳菊市長、何啟功局長與陳田植董事長帶領陳田圃董事、張文字董事、余幸司校長、吳俊仁院長、余明隆院長蓋下寶貴手印，象徵共同「手」護大同、「手」護市立醫院之期待，希冀市立醫院能開展出一片新紀元，重拾市民對市立醫院的信心與認同。同時，高雄市捐血中心、創世基金會與飛揚福利協會等，亦一同參與慶祝大會，感謝大同醫院發動各項關懷弱勢與回饋社區的活動。

剛滿1歲的大同醫院，以個人充權與社區充權的概念進行健康體系再造，仍有多處需要改進，需要各界能時刻給予指教與支持，期盼在董事會、學校及中和紀念醫院長官們的支持與協助之下，繼續培育與教導這剛滿週歲的醫院，讓大同醫院有足夠的營養與能量，延伸高醫體系的服務觸角，繼續為民眾服務、為高醫服務、為市府服務，成為社會高度認同之社區醫院。



捐贈創世基金會發票箱